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Предложените изменения в наредбата са инициирани в резултат на промени в
европейското законодателство. С проекта се въвеждат разпоредбите на т.4 от
Приложение №1 на Директива 2013/29/ЕС.

В хода на петгодишното прилагане на законодателството, регламентиращо
условия и реда за пускане на европейския пазар на пиротехнически изделия, се
констатираха пропуски. Установи се, че предвидената разпоредба, забраняваща
съдържанието на детониращи вещества в пиротехническите изделия, е
неприложима, предвид фактът, че няма подходящи заместители за тези вещества.
Съгласно действащото законодателство тази разпоредба следва да влезе в сила от
4 юли 2013 г.

Предвижда се от същата дата да влезат в сила нови правила, които предвиждат
изключения от забраната. Изключенията обхващат пиротехническите изделия от
категория  P1,P2 и  T2 и фойерверки от категория 4 / изделия, които могат да се
използват само от специалисти/ и се прилагат при следните условия.
Детониращото взривно вещество, което се съдържа в изделията, не би следвало да
може да се извлича лесно от тях. За пиротехническите изделия от категория P1 се
поставя допълнително условие изделието да не функционира като детониращо
взривно вещество или да не инициира вторични взривни вещества. За фойерверки
от категория 4 и изделия Т2 и Р2 се изисква изделието да е проектирано и
предназначено да не функционира като детониращо взривно вещество, но се
допуска, ако е проектирано да детонира, да не може да инициира вторични
взривни вещества.

 



Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на икономиката и индустрията 
Адрес: София, гр. София, ул. Славянска № 8
Електронна поща: e-docs@mi.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерството на икономиката и индустрията -
https://www.mi.government.bg/

Второстепенни разпоредители с бюджет към министъра на икономиката и
индустрията - https://www.mi.government.bg/ministerstvo/vrazki/vtorostepenni-
razporediteli-s-byudzhet-kam-ministara-na-ikonomikata/
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Коментари

История
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Начало на обществената консултация - 03.07.2013

Приключване на консултацията - 16.07.2013

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.


